YMNMOYPIEIO NAIAEIAZ, MOAITIZMOY, AOGAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH MEZHZ FrENIKHZ EKNAIAEYZHZ

FPAMTH AZIOAOIMHZH A" TETPAMHNOY 2019
A" TAZHZ AYKEIOY KAI TEXNIKQN ZXOAQN
HMEPOMHNIA: NEMINTH 12 AEKEMBPIOY 2019
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA K.K.
KQAIKOZ MAGHMATOZ: AA043

2YNOAIKH AIAPKEIA T'PAMNTHZ EZEETAZHZ: 90" Aetrtd

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNMOTEAEITAI ANO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ

=

OAHrIEZ:

2710 £EWQPUAANO TOU TETPAdIOU ATTAVTACEWY VO CUUTTANPWOETE OAA TA KEVA PE TA
oToixeia TTou ¢nTouvTal.

‘ExeTe Tn duvaTtoTnNTa EMIAOYAG EPWTACEWYV VIO atTdvTnon. Na JEAETACETE
TTPOCEKTIKA TIGC OBNYIEC TWV HEPWYV TTOU ATTOTEAOUV TA ECETAOTIKA SOKipIa.
Na pnv avtiypdypeTte Ta OEpara oTo TETPADIO ATTAVTHCEWV.

Na unv ypdyete TouBeva OTIG ATTAVTHOEIG 0OG TO OVOUA 0OG.

Na atravtiioete 010 TETPAdIO 0aG HOVO HE PTTAE | JE paupn TTEVA aveSiTNANG
MEAAVNG. MOAUBI eTTITPETTETAI JOVO YIA TA OXNMATA.

EmTpémeTal n xprion pn TTPoypPauUaTICOPEVNGS UTTOAOYIOTIKAG JNXAVAG, TTOU QEPEI
TN o@payida Tou oXoAgiou.

Aev emTpémTeTal N Xprion 810pOwTIKOU uypou 1} dIopBWTIKAG TaIViag.

271N AUOn Twv aOKACEWV TTPETTEI VO QaiveTal 6AN n avaykaia epyaacia.




Mépog A': Ard Tig oKTW (8) aoknoeig Tou A" Mépoug va AuoeTe HOvo TIG €81 (6).
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe mévre (5) povadeg.

A1. Na Bpeite o€ 1010 TETAPTNUOPIO BpiokeTal n TEAIKN TTAeUPd TG ywviag 8, av:

(a) nué >0 kalepd >0 (2 )
(B) ovvl < 0kalopl >0 (2 p.)
(Y) nu(180° —6) > 0 kai gvvl < 0 (1)

A2. Na KAveTe TIG TIPAEEIC:

(@) Vi12- (V3 ++V12) 2 u.)
(B)\/11+\/23+ 14++/9 (3.

A3. Na Bpeite Tn B€on Twv dUO KUKAWV 0€ KABE pIa ATTO TIG TTIO KATW TTEPITITWOEIG:
(a) Kukhoi (K, 7cm) kai (A, 4cm), Je amméotaon KA = 11 cm

(B) KukAol (K, 3cm) kai (A, 8cm), ye atméotaon KA = 6 cm

A4. Na AuoeTe TIG €€I0WOEIG:

(@) x2—25=0 (2y.)
B)V2x+1=3 x>~ (3 4.)
A5. 210 diTAavo oxriua 1o Tpiywvo ABT €ivail A
EYYEYPOAUMPEVO O€ KUKAO PE KEVTPO 0. Av 3x
2X

AB = 3x kol AI' = 2x, va Bpeite TO YETPO
TWV YWVIWV TOU TPIywvou ABT .

SeAiba 2 amo 4



A6. 270 TTI0 KATW OXNMKO VO UTTOAOYIOETE TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apIBuoUs TNG
ywviag 8 (nub, ovvl, @b, cph).

A(-4,-3)

-4

A7.(a) Na ypdyeTte oTnVv TTI0 OTTAr} HOP@H TNV TTI0 KATW TTapdoTtaon:

Valz- gt-y2 . aBy>0 (3 u.)

(B) Na utroAoyioeTe, XWpPIg TN XPron UTTOAOYIOTIKAG MNXAVG, TV TTIO KATW
TTapdoTaon:

1
52+/20
e 2u)

A8. 10 o K&Tw oxnAua n eubeia (e) eival epamTouévn TOU KUKAoU (K,p) OTO
onueio 4. H ywvia A A éxel uétpo 56° Kai n ywvia I'AZ €xel pétpo 44°. Na Bpeite
TO PETPO TWV ywvIV T'AA, ABA xai To pétpo Tou 16€0u ABT. Na SIKAIOAOYHOETE
TTARPWG TIG ATTAVTACEIS OAG.

SeAiba 3 amo 4



Mépog B': Ao 116 TEoOEpIg (4) aoknoeig Tou B” Mépoug va AUoeTte pdvo
TIG TPEIG (3). KaBe doknon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

B1. Aivovtail o1 TTapacTAoEIg:

1 1
A=381: Y3 -V8:Vv2 «ka B-= +
2+V2 2-2
(a) Na atrodeicete 011 A=1Kal B =2 (8 p.)
(B) Na Auoete TV e€iowon x3 = —4AB (2 u.)

B2. Av nué = % kot 90° < 0 < 180°, XPNOIMOTIOIDVTAG TPIYWVONETPIKEG TAUTOTNTEG,

5nué—-100vvo

va uTtoAoyioeTe TNV TIPNA TNG TTapdoTaong A = 20006200

) . NUX CVVX—NUX
B3. (a) Na atmrodeicete Tnv TAUTOTNTA = —ouvx (8 M.)
EQPX—EPXOVVX

(B) Na Auoete Tnv e€iowo JRZOUVTARE = L oT1o didotnua 0° < x < 90°
—_ — = X
4 n EQPX—EPX-OVVX 2 nH

(2p.)

B4. 210 MO K&TW OXAua n €ubeia (e) eivalr epatTouévn Tou KUKAou (K, p) oTO
onueio B. H tpoéktaon Ttng Olauétpou Al TEPvEl TNV €@aTITouévn (g) OTO
onueio E kai n ywvia B A éxel pétpo 58°. Na Bpeite T0 METPO TwV YwvIV BKA,
ABA, KAB ka1 BEK. Na 8IkaloAoyAoETE TTARPWG TIC ATTAVTIOEIS OO,

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

SeAiba 4 amno 4



